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Jorians Welt: Die Paalua
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0= Weiter geht’s auf der nichsten Seite!
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Mit diesen Countern konnen mindestens die folgenden beiden Armeen aufgestellt werden:

1. 1 x Befehlshaber zu Fuf} in Begleitung einer Gruppe Zauberer bei Kriegern — B(iii) + LSp(IIl/3) + Z(iii) @ 84 Pk.,
2 x Drachenechse mit Besatzung aus Fiihrer, vier Bogenschiitzen und zwei Speertriagern - Rw(IV/4) @ 54 Pk.,
2 x Reiter - LR(III/3) @ 30 Pk., 8 x Krieger mit Speer und Schild - LSp(Ill/3) @ 36 Pk., 2 x Bogenschiitzen —
LI(III/3) @ 18 Pk., 1 x Zauberer auf Riesenechsen oder bei den Kriegern — Z(iii) @ 24 Pk. oder 4 x Palisade
und Graben zur Befestigung des Lagers @ 6 Pk.

2. 1 x Befehlshaber zu Fuf} in Begleitung einer Gruppe Zauberer bei Kriegern — B(iii) + LSp(Ill/3) + Z(iii) @
84 Pk., 2 x Drachenechse mit Besatzung aus Fiihrer, vier Bogenschiitzen und zwei Speertragern - Rw(IV/4) @
54 Pk., 2 x Reiter - LR(II/3) @ 30 Pk., 5 x Krieger mit Speer und Schild - LSp(Ill/3) @ 36 Pk., +2 x Krieger mit
Speer und Schild — LSp(Ill/3) @ 36 Pk. oder 4 x Schiffe — Bo(Ill/3) @ 18 Pk., 2 x Bogenschiitzen — LSch(IIl/3)

@ 24 Pk., +2 x Bogenschiitzen — LSch(Ill/3) @ 24 Pk. oder 1 x Meute kleinerer Echsen mit Fithrern — Be(III/3)
@ 48 Pk.



